

## 玩个性

# 看看哪些车适合买黄色

■记者 陈豪

## 黄色车的明星代表

### 大黄蜂 camaro

说是黄色，就不得不提一个明星级“人物”——大黄蜂。伴随着《变形金刚》的热映，将黄色的风暴带到了中国，一时间他的形象已经禁锢在每个人的脑海里，一提到 camaro，自然而然就能联想到黄色车身和那两条经典黑道，也许当别的颜色的 camaro 出现在你面前的时候你都

会不认识。前几天，记者在温州汽车城偶遇一辆“camaro”，立即被它吸引，可潜意识里总感觉尺寸怎么小了一号，细细一看原来是克鲁兹改装而来，真是耐人寻味啊。可见 camaro 的影响力已经远远超过了其自身的价值，倘若您开一辆黄色的“大黄蜂”穿梭于街道时，所吸引的目光应该也不会比法拉利差。

## 上下班代步推荐

看完了明星，咱们再来看看实际点的，下面几款车型都是我们平时能看到的，价格都在十万左右，离买得起应该也不远吧。

### 新飞度

新飞度的目标群体是刚上班或者年轻的两口之家，对于年轻的上班族来说，拉丁黄的新飞度足以能释放出年轻人那种张扬的个性。的确新飞度的黄色看上去很协调，在广本的官方宣传中黄色也是曝光率最高的车型，甚至在日本 mugun 也以黄色改装飞度进行宣传。

### 新嘉年华

新嘉年华可以说是时尚轿车当中的代表车型，饱满的表面、动感的线条与大胆的造型，勾勒出新嘉年华精巧活力的外形，显示出强烈的运动感和自信。动感设计全方位的运用令新嘉年华产生了惊艳的视觉效果，传递出车主年轻时尚的个性魅力。与新嘉年华较前卫的设计相配的是鲜艳的色彩，其中亮丽的大黄色给人们留下了深刻的印象，如

果你对于黄色格外的喜爱，那内饰面板的颜色也可以选择黄色。

### 福克斯

福克斯以运动型家轿作为卖点，除了黑色、灰色等传统的色调外，还提供了蓝色、红色、黄色等车身外观，不过黄色的车型相对来说销量并不是很好，这其中除了颜色本身的原因外，更多的原因可能要归结于其只有 2.0L 车型可选择黄色外观，但这也许更符合那些喜欢标榜个性的年轻人的心理。



## 靓 MM 的选择

以下两款车型一直都很经典，不光是因为颜色，还因为其经典的造型，它们是很多女孩子的梦想。

### 甲壳虫



头看到甲壳虫的情景：一路对着它行“注目礼”，目送着它远去……没错，那是一辆黄色的甲壳虫！

### mini

如果问你什么车型最适合个性的年轻人，想必有一大部分人将会把选票投给 mini。记者办公室一同事，聊车必提及 mini，她说做梦都想要一辆 mini。当然 mini 也没有让大家失望，数不胜数的车身颜色与涂装，让你完全可以打造一辆专属于你的 mini。所以说到黄色我们也不能落下它，在刚刚落幕的广州车展上亮相的 mini 敞篷版车型，它的主打颜色就是黄色。

不知不觉已是 12 月，2009 年眼看就要过去了，这一年关于汽车的主题很多，但总与 money 脱不了干系，老是谈钱，那就太俗了。今天咱也来点小资的，侃侃车子的颜色吧。PS：今天不谈钱，纯粹欣赏。

这是一个标榜个性的时代，对于汽车颜色的定义也早已打破传统的黑、白、银三色定律。前段时间随着电影《变形金刚》的热映，让人们对于黄色的车子产生了浓厚的兴趣。但看偌大的瑞安城，街上跑的车子啥颜色都有，可惟独黄色的车子特别少，偶尔经过一辆黄色的 POLO 或者 QQ，甚至是一辆电力工程抢修车，都会让人感觉眼前一亮。

从视觉上讲，黄色能给人以欢快、温暖、活泼的感觉，黄色是扩大色，在环境视野中很显眼，所以黄色确实是标榜个性的好选择。因此不少城市的出租车都涂成黄色，一是便于管理，二是便于人们早早地发现，可与其他汽车区别。

今天我们来总结几款以黄色为主打的车型，当然，我们所说的可是像“大黄蜂”那样纯正的黄色，而不是前面提到类似 POLO、QQ 的淡黄色，一起来看看吧。

## 酷 GG 的选择



### FJ 酷路泽

大多数纯爷们都有爱上越野的情结，但是 SUV 车型往往过于粗狂，在颜色方面也似乎像大老爷们似的不修边幅，不会提供太多的选择余地。如果你想挑选一辆既能满足你的男性的本色，又能让女友也爱上的 SUV，那 FJ 酷路泽是个最好的选择。复古式的设计，在现在看来有一份调皮的感觉，搭配上黄色的外观更像是一个大玩具，但千万不要被它的外表所蒙蔽，一旦到了越野场地它越野的本性将尽显无疑。

## 终极梦想

拥有一辆保时捷或兰博基尼，称之为梦想绝不过分。不光是因为那高不可攀的价格，还有，即使买得起，你应该也舍不得让它在瑞安坑坑洼洼的“酒窝大道”上噼里啪啦地坐“云霄飞车”吧。所以，“梦想”离我们还真的有点遥远……

### 保时捷

从售价最低的 Boxster 到最贵的 GT3 保时捷都提供了极速黄这一乍眼的颜色，也足以看出保时捷对黄色的钟爱。保时捷 911 早已在人们脑海中刻下了它那独特的身影。独特的车身设计和后置发动机结构使得保时捷 911 在跑车领域有着自己与众不同的个性。在 40 多年的发展时间里，保时捷虽然不断的变革和创新，但标志性的大灯和前脸则延续着保时捷家族的外观风格，当然还有

### 经典的黄色

### 兰博基尼

如果说红色属于法拉利，那么黄色就属于兰博基尼，从早期的 Miura 车型开始，黄色就一直陪伴着兰博基尼品牌（除一些限量版车型），也可以说兰博基尼将黄色运用到了极致。有人用“黄色的诱惑”来形容兰博基尼，仔细想想这种强烈的诱惑又有谁能够抵挡得了呢？

### 小结：



这里我们只是将一些以黄色为主的车型进行了罗列，包含了各个档次的车型，虽然有些车对于我们来说还很遥远，但我们还是可以抱着轻松的心态去欣赏，就像黄色给我轻松愉悦的心情一样。其实标榜个性也并不用去追求高档奢华的跑车，每一台普通车都可以有一种属于自己的涂装，就像记者前几天在人民医院门口看到的一辆紫色的蒙迪欧一样，连轮毂都涂装成了紫色，与蒙迪欧稳重、商务的定位大相径庭，但只要车主自己喜欢，又有什么不可以呢？

## 瑞安市瑞祥新区西岙村返回地安置房选聘代建单位公告

**建设项目建设单位：**瑞安市莘塍镇西岙村经济合作社

**建设规模：**容积率建筑面积约 90547.6m<sup>2</sup>

**建设地点：**瑞祥新区西岙村

**资格条件：**现公开向社会选聘代建单位，要求代建单位符合相关资质，实力雄厚，为本村安置房实行全程代建。请符合条件有意代建公司与本村村委会联系，具体面议。

**报名时间：**2009 年 12 月 1 日至 12 月 15 日

**报名地点：**瑞安市瑞祥新区西岙村委会办公室

**联系电话：**13967776505(张先生) 13325776802(叶先生)

**瑞安市莘塍镇西岙村村民委员会**

2009 年 12 月 1 日